3agaya 1: Hosmmopdusm CYP2C19 u kiaonuaorped

Knunnueckuit cioydait

My>4nHa 58 JeT ¢ OCTPhIM KOPOHAPHBIM CHHPOMOM TIOJIY4aeT KJIOMHIOTPEN B 103€ 75 Mr/cyT
1ocjie YCTaHOBKM CTeHTa. Yepes Mecsill y MalueHTa pa3sBUBaETCsl HIOBTOPHBIN HHPApPKT
Muokapaa. ®apMakoreHeTHIecKoe TecTupoBanue BeIIBUIIO reHoTunn CYP2C19%2/*2,

1. Kakoit metabonuaeckuii GeHOTUI cooTBeTcTBYeT reHoTuny CYP2C19%2/*2?
2. Kak nonmumopduzm CYP2C19 Bausiet Ha 3¢ (hekTUBHOCTH Kionuaorpena?
3. Kakue TepaneBTHUECKHE MEPHI CIEAYeT MPEANPUHITH?

3agaya 2: lHosmmmopgusm CYP2D6 u xonenn

Knunnueckuit cioydait

[TanmenT, xxenmuHa 45 net, npuHuMaeT KojierH (15 Mr kaxasie 6 9acoB) 1uist oOnerdyeHus 60au
nocne onepauuu. OHa jKajayeTcs Ha OTCYTCTBHUE aHAIbIreTH4ecKoro ¢ dekra.
dapmMaKkoreHEeTHIEeCKOe TeCTUpOBaHUe BhIBIIIO TeHOTUTT CYP2D6*4/*4,

1. Kaxkoit metabonuueckuii peHoTun coorBeTcTByeT renotuny CYP2D6*4/*47?
2. Kax nomumop¢uzm CYP2D6 BiusieT Ha MeTaboau3M KojienHa?
3. Kakue n3mMeHeHus B Tepanuu ClIeayeT pacCMOTPETh?

3anaua 3: [lonumopgusm TPMT u azatuonpun

Knnnnyeckuit cioyydait

[Taniuent, my>xunna 30 sieT, ¢ nuarHo3om 6oJe3Hb KpoHa, momyyaeT a3aTHOnpuH B 03¢ 2.5
Mmr/kr/cyT. Uepes 3 Henenu Tepanuu y HETO pa3BUBaeTcs Jeiikonenus (ypoBeHb JIeHKouToB 2.0
x 10%/mm). ®apMaKOoreHETHIECKOE TECTHPOBAHKE BBIABUIIO TeHoTuln TPMT*3A/*3A.

1. Kakoit metabonnyeckuii peHOTUIl COOTBETCTBYET reHoTunry TPMT*3A/*3A?

2. Kak nmomumopduszm TPMT BausieT Ha MeTabOIM3M a3aTHONPUHA U KIIMHUYECKHE
MPOSIBJICHUS ?

3. Kakue pekoMeHAaIuuy 1Mo Teparuu ClIeayeT J1aTh?



